ASAGIDAKI CUMLELERIN DOGRU OLANLARIN
BASINA (D), YANLIS OLANLARIN (Y) KOYUNULZ.

1.(...) Kuvvetin varliklar Uzerinde efkisi yoktur.
2.(...)Sadece itme ve gekme kuvveti vardr.
3.(...) Kuvvet, varliklarin seklini degistirir.

4.(...) Hareket eden cisimlere hareket yoninde
kuvvet uygularsak yavaslar.

5.(...) Kuvvetin higbir zarar yoktur.

6.(...) Hareket eden cisimlere hareket yonunun
tersi yonunde kuvvet vygularsak yavaslar.

7.(...) Hareket eden cisimlere hareket yoninde
kuvvet uygularsak cisim hizlanir.

8.(...) Kuvvet, cisimlerin yonunu degistirir.
9.(...) Canli varliklar kendiliginden hareket eder.
10.(...)Cansiz varliklar kendiliginden hareket eder.

11.(...) Cansiz varliklar, vygulanan bir kuvvet
etkisiyle hareket ederler.

12.(...) Kuvvet, duran varliklarn hareket ettirir.

1. Ok atarken yayi gererken hangi kuvveti
uvygulanz?

A. cekme B. itme C. kaldirma D. vurma

2. e varliklar kendiliginden hareket
ederler.” cumlesinde bos yere hangisi gelmelidir?

A. canli B. cansiz C. esnek D. sert

3. Asagidaki hangisi itme kuvveti degildir?

A. Duvardaki giviyi sockmek
B. Duvara ¢ivi gakmak

C. Topa vurmak

D. Market arabasini suirmek

4.SINIF — FEN BIiLIMLERI-KUVVETIN CiSiM UZERINDE ETKILERI ETKINLIGI

ASAGIDAKI CUMLELERDE BOS OLAN YERLERE
UYGUN KELIMELERI YERLESTIRINIZ.

[ cansiz-itme-¢ekme-kuvvet-seklini-hareket
durdurmak-hareketli-esnek-hizlanir-durdurur]

1. Kuvvet varliklarin...........cccccovveeeeecnnnnnenn. degistirir.
2. Kuvvet duran varliklarini............e.eeeeeeunennnnnee. eftirir.
3. Kuvvet hareket eden varliklari.............ceeeeenneeennnns

.....................

4. Hareket eden varliklar icin hareket
yonunuin tersi yoninde kuvvet uygulamak gerekir.

5. Topa vurunca................ kuvveti uygulamis oluruz

é. Civi sokerken................ kuvveti uygulamis oluruz.
7ot varhklan durdurmak tehlikelidir.
8. e varliklar kendiliginden hareket etmezler..

9. Kuvvet orfadan kalkinca................euue... cisimler
tekrardan eski haline gelirler.

10. Hareket eden varliklara hareket yoninde
kuvvet vygularsak varliklar.............................

................................. varhklarin seklini degistirir.

4. Cansiz varliklarin hareket etmesini saglayan
asagidakilerden hangisidir?

A. para B. kuvvet C. kalp D. atom

5. Civi cakarken hangi kuvveti uygulanz?

B. kaldirma
D. manyetik

A. itme
C. cekme

6. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?
A. Kuvvetin hi¢bir zaran yoktur.

B. Kuvvet varliklarnn seklini degistirir.

C. Hareketli cisimleri durdurmak tehlikelidir.
D. Kuvvet duran varliklan hareket ettirir.




